



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. Издаётся с 1996 г.

Арамильские ВЕСТИ

№22 (869)
5 Июня 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15
Тел: 3-04-91
Эл. почта: aramil_vesti@mail.ru



Рекомендуе-
мая цена -
10 руб.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ		день	ночь
ЧТ	6 ИЮНЯ	облачно, с дождём	+15 +10
ПТ	7 ИЮНЯ	облачно, с прояснениями, дождь	+17 +11
СБ	8 ИЮНЯ	облачно, с дождём	+16 +11
ВС	9 ИЮНЯ	облачно, с дождём	+17 +11

УВАЖАЕМЫЕ АРАМИЛЬЦЫ!

7.06.2013 с 10.00 до 18.00 состоится первенство Свердловской области среди школьников по авиамодельному спорту (кордовые модели) в Арамильском городском округе. Место проведения: стадион на ул. Садовой города Арамилы

Праздник

Танцы под солнцем

День защиты детей в Арамили отмечали на открытом воздухе.

Международный день защиты детей был утверждён в ноябре 1949 года. Праздник отмечается ежегодно более чем в 30 странах мира. Символически он служит напоминанием нам, взрослым, о необходимости защищать права ребёнка.



В Арамили эту дату никогда стороной не обходили. Вот и нынешняя суббота, на которую в этом году выдался День защиты детей, запомнится весёлыми личиками маленьких арамильцев и теми забавами, которые для них подготовили на площади перед Дворцом культуры. Погода стояла славная, дети увлечённо рисовали мелками на асфальте, бегали, резвились, качались на качелях, прыгали на батуте.

А вот их мамы и папы были не совсем довольны. Говорили о том, что площадка возле ДК дав-

ненко тоскует о метле (мусор, и правда, тут есть. Некоторый даже взмывает в воздух, словно соревнуясь с праздничными воздушными шарами). А ещё из ступенек здесь торчит кое-где арматура, что совсем не способствует защите детей.

Вручение грамоты города грамот учителям и школьникам сменило выступление ребят разного возраста из школы танца "ЮГ-style". Зажигательные па юных артистов под весёлую музыку действова-



ли на зрителя бодряще. Но поскольку концерт проходил не на сцене, а просто на площадке, то порой вместо танцоров приходилось созерцать головы, спины и спящие фотовспышки гостей праздника, которые спешили запечатлеть своих выступавших детей.

Кому-то торжественная программа показалась неоправданно короткой, недостаточной для такого серьёзного праздника, как День защиты детей. А детям, пришедшим на праздник, было весело. Для школьников началась привольная пора - самые длинные в году летние каникулы. И для тех, кто ещё ходит не в школу, а под стол пешком, солнечные деньки тоже лучшее время года.

Администрацией Арамили был организован благотворительный выезд 150-ти детей в екатеринбургский цирк.

В других детских учреждениях нашего округа и на «Арамильском привозе» тоже праздновали День защиты детей.

Анастасия Лаптева.

День социального работника

8 июня социальные работники отмечают свой профессиональный праздник.

В Арамильском округе работает несколько подразделений этой службы, в том числе Управление социальной политики и Центр социального обслуживания населения. Главная задача, которую решают эти организации - помогать всем, кто в этом нуждается: инвалидам, пенсионерам, малоимущим, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Работники Центра социального обслуживания помогут получить пособие, материальную помощь, выделит одежду и продукты, оформят путевку в реабилитационные центры, предоставят напрокат средства реабилитации, устроят в интернат.

Специалисты Управления социальной политики оформят льготы.

А сотрудники службы помощи на дому придут к тем, кто не может позаботиться о себе сам. Эти добрые женщины приберут в доме, постирают, сварят обед, купят продукты и лекарства, а главное поговорят, пообщаются со своими подопечными, многие из которых уже не могут выходить из дома. В этой нужной службе работают всего восемь женщин, это - Наталья Антропова, Наталья Булатова, Ираида Вайнбергер, Зинаида Зудихина, Мария Масс,

Призвание - помогать людям



Елена Костян, Галина Титова, Елена Шнайдер и заведующая Анастасия Никонова. Каждая из них обслуживает от 10 до 14 клиентов. Работу свою они любят, потому и трудятся здесь уже по 15-20 лет. А уж бабушки и дедушки считают своих помощниц родными и близкими людьми. Вот строки из письма, которое написали о Галине Титовой ее подопечные: «Она, как солнышко, всех обогреет и всех приласкает, своим обаянием и добрым словом, идущим от сердца. С ее появлением кажется, что в доме стало теплее и светлее, а на душе радостнее. На время

исчезает одиночество, уходят проблемы, отступают болезни. А самое главное - не ощущаешь себя одиноким. Понимаешь, что о тебе помнят, о тебе заботятся, и окажут помощь в трудную минуту. Она-наш ангел-хранитель».... И таких писем получают соцработники немало.

Евгения Любаева занимается выявлением людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Специалист Центра социального обслуживания Надежда Перевышина организовала для пенсионеров Школу здоровья, занятия в которой ведут врачи городской больницы. А агитбригаду «Даруем радость», которая поздравляет с юбилеями пенсионеров округа, ждут в гости в каждом доме. Каждому юбиляру хочется, чтобы ему пели песни, читали стихи, дарили подарки, чтобы его помнили.

Поздравляем всех социальных работников Арамильского округа! Всех тех, чьей работой являются доброта и сострадание. Желаем им удачи в их нелегком труде, много терпения и достойной зарплаты.

Лариса Ушакова